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Συνεχίζουμε τον αγώνα ενάντια στην ατομική αξιολόγηση.
Κανείς αξιολογητής στα σχολεία

Τη  Μεγάλη  Πέμπτη  13  Απριλίου  ανέλαβαν  καθήκοντα,  σε  όσες
περιοχές δεν είχε ολοκληρωθεί η διαδικασία,  οι  νέοι «επιθεωρητές»,
αυτοί δηλαδή που θα αναλάβουν το έργο της ατομικής αξιολόγησης των
εκπαιδευτικών. Το Υπουργείο τσαλάκωσε για ακόμη μια φορά όλα τα
χρονοδιαγράμματά του σχετικά με τον ορισμό Συμβούλων και ορίζει 50
μέρες πριν τη λήξη των μαθημάτων Συμβούλους που προορίζονται να
παρακολουθήσουν  διδασκαλίες  και  να  αξιολογήσουν  τους
νεοδιόριστους  συναδέλφους,  το  πλέον  ευάλωτο  στις  πιέσεις  κομμάτι
της εκπαιδευτικής κοινότητας. 

Το Υπουργείο σε αυτές τις λίγες εβδομάδες που απομένουν μέχρι
το  κλείσιμο  των  σχολείων  και  τη  διεξαγωγή  των  εκλογών  θέλει  να
δείξει  ότι  προχωρά  την  αξιολόγηση  για  να  στηρίξει  το  νέο  αστείο
αφήγημά  του,  ότι  με  την  αξιολόγηση  θα  λυθούν  τα  προβλήματα  της
ελληνικής εκπαίδευσης! Όμως σε πολλές περιοχές της χώρας αυτό το
χρονοδιάγραμμα του Υπουργείου για την ολοκλήρωση της αξιολόγησης
μέχρι  τις 20/3/2023 έχει  ήδη πέσει  στο κενό,  διότι οι  Σύμβουλοι  δεν
κατάφεραν να επιβάλουν την απρόσκοπτη αξιολόγηση. Οι Σύμβουλοι και
το Υπουργείο πιέζουν τους νεοδιόριστους συναδέλφους ισχυριζόμενοι
ότι  με  τη  διεξαγωγή  και  παρακολούθηση  των  δύο  διδασκαλιών  θα
μονιμοποιηθούν.  Αποκρύπτουν  όμως  ότι  για  τη  μονιμοποίηση
προϋποτίθενται, βάσει των νόμων Κεραμέως, και οι επόμενες φάσεις της
αξιολόγησης  από  τον  Σύμβουλο  παιδαγωγικής  ευθύνης  και  από  τον
Διευθυντή,  δηλαδή  κι  άλλη  πολύμηνη  παράταση  δόκιμης  υπηρεσίας.
Παραλείπει σκοπίμως το Υπουργείο να διευκρινίσει ότι η μονιμοποίηση
– δηλαδή το πέρασμα από τον εισαγωγικό βαθμό στον επόμενο -  δεν
ταυτίζεται με την ιδιότητα του διορισμένου δημοσίου υπαλλήλου την
οποία οι νεοδιόριστοι  συνάδελφοι κατέχουν αδιαπραγμάτευτα από το
ΦΕΚ διορισμού έχοντας όλα τα δικαιώματα που απορρέουν από αυτήν
ως σχέση εργασίας. 

Επομένως,  για να διατηρήσουμε την παιδαγωγική ελευθερία και
την  εργασιακή  αξιοπρέπεια  στο  δημόσιο  σχολείο,  για  να
υπερασπιστούμε  τη  μόνιμη  και  σταθερή  εργασία,  συνεχίζουμε  να
μπλοκάρουμε  τη  διαδικασία  της  αξιολόγησης  αντιστεκόμενοι  στην
εργασιακή  ομηρία  του  «επ’  αόριστον  δόκιμου  εκπαιδευτικού».  Όσες



εγκύκλιους  κι  αν  αποστείλει  το  Υπουργείο,  όσες  απειλές  κι  αν
εκτοξεύσει,  όσα  ευφάνταστα  σενάρια  κι  αν  επινοήσει  για  να
υποκύψουμε, όσες φορές κι αν επιχειρήσουν να έρθουν στα σχολεία οι
επιθεωρητές, θα μας βρουν απέναντί τους!

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ:

 αυτοδίκαιη  μονιμοποίηση  όλων  των  νεοδιόριστων  συναδέλφων  και
συναδελφισσών εδώ και τώρα, χωρίς καμία αξιολόγηση!
 εργασιακή και μισθολογική αξιοπρέπεια, παιδαγωγική ελευθερία και
Δημοκρατία!


